
平成２９年度 多職種連携研修会アンケートまとめ 

研修参加 ：103 名  アンケート回答：91 名 回収率：88.3 % 

 

１．職種について 

 

 

２．本日の研修について 

 １）講演会の内容について 
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講演会 

職種 回答（人） 

①医師 7 

②歯科医師 6 

③薬剤師 9 

④歯科衛生士 2 

⑤看護師 10 

⑥理学療法士 9 

⑦MSW・CW・相談員など 

(地域連携担当者) 
6 

⑧介護支援専門員 18 

⑨訪問介護員 6 

⑩保健師 7 

⑪社会福祉士 7 

⑫その他 4 

合計 91 

【講演会に対する主な意見・感想】 

・認知症に関する治療、判断基準など知識を

学べた 

・早期治療に結びつくための連携 

・講演会の時間配分を増やしてほしい 



２）グループワークについて、理解できた、役にたったこと 

   

   

  

 ３）今後の業務に役立つか 

   

 

３．地域課題や多職種のより良い連携のための取組み 

【地域の課題】 

 ・多職種連携の中心となるステーションが必要 

 ・日頃からの多職種間の連携 

 ・認知症サポーター養成講座の更なる開催が必要（小学生などへも） 

 ・認知症カフェや認知症高齢者への声かけ訓練の地域での展開 

 ・地域の方の高齢者への見守り 

 ・八尾市の方向性を示してほしい 

【多職種の連携のために必要な取組み】 

 ・多職種間の意見交換会や研修会・事例検討会の開催 

 ・多職種間での情報共有  ・患者情報のＩＣＴツールの活用 

0

10

20

30

40

50

60

70

とても役

に立つ 

33% 

役に立

つ 

60% 

無回答 

7% 

【知ることが出来て良かったこと】 

・情報共有の必要性・方法 

・相談先の把握 

・他の職種の専門性・役割を理解 

・多職種連携の重要性 

・顔の見える関係の重要性 

・認知症の方への接し方 

【もっと知りたかったこと】 

・連携方法についてもっと具体的に検討したい 

・情報の共有方法について 
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